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Etický kodex stanovuje etické zásady, které upravují způsob vykonávání práce, vztahy s klienty či spolupracovníky.

Etický kodex se týká odborných pracovníků ve středisku, jsou s ním seznámeni a ztotožňují se s ním. 

1. Respektování individuality klienta a zákaz diskriminace
Pracovníci respektují individualitu každého klienta bez ohledu na jeho původ, rasu či barvu pleti, sexuální orientaci, náboženské, politické přesvědčení atd. Klienta vedou k odpovědnosti za sebe sama, za jeho rodinu a společnost. Chrání práva a důstojnost klientů, respektují jejich rodiny i zájmy, pokud nejsou v rozporu se zákony ČR.
2. Ochrana práv klienta

Pracovníci poskytují klientům odbornou péči dle vzájemné domluvy, dbají na důvěrnost získaných informací, podávají klientům přesné a úplné informace. Informují klienty o jejich právech i povinnostech, i o důsledcích jejich jednání. 

3. Profesionalita pracovníků

Pracovníci dbají na rozvoj svých profesních kompetencí, průběžně se vzdělávají, rozšiřují své profesionální znalosti. S klientem pracují dle svého vzdělání, praxe a svého nejlepšího vědomí.  Používají pouze takové metody, o kterých mají znalosti. Pokud jsou pracovníci požádáni o službu, která neodpovídá jejich kompetencím, odkážou klienta na jiného odborného pracovníka, který dané kompetence má. Nezneužívají svůj profesní vztah s klienty k prosazení osobních zájmů. 
4. Pracovní kolektiv

Pracovníci dodržují zásady slušnosti a spolupráce mezi kolegy, spolupodílí se na vytvoření příjemného a inspirujícího pracovního prostředí. Respektují individualitu svých kolegů, jsou jim nápomocni. Zdržují se jednání, které není v souladu s obecnými pravidly mezilidské komunikace. Společným cílem je podpora a práce s klientem. 

5. Ochrana osobních údajů

Pracovníci zachovávají v souladu s právními předpisy ČR mlčenlivost o záležitostech klientů. 
